



# ИШИМСКАЯ правда

[www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru)  
[vk.com/ishimnews](http://vk.com/ishimnews)  
[t.me/ishimpravda](http://t.me/ishimpravda)  
[ok.ru/profile/580324974378](http://ok.ru/profile/580324974378)

6+

№ 100 (18603)

ВТОРНИК

16 декабря

2025 года

Общественно-  
политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

## ПОВОД ДЛЯ ГОРДОСТИ

12 декабря, в День Конституции РФ, в Ишиме состоялась акция «Мы – граждане России».



Получение паспортов для подростков становится символом вступления во взрослую жизнь. //Фото пресс-службы администрации г. Ишима.

**Первые паспорта в этот день получили десять юных ишимцев, достигших четырнадцатилетнего возраста.**

Их школьникам вручил глава города Федор Шишкун. Торжественная церемония прошла в межмуниципальном отделе МВД России «Ишимский».

Руководитель муниципалитета поздравил ребят с государственным праздником, поблагодарил за активную гражданскую позицию – представители молодого поколения уже проявили себя, участвуя в олимпиадах, конференциях, спартакиадах.

– Желаю вам быть достойными гражданами нашей страны. Уверен, вы внесете весомый вклад в развитие и процветание родного города и региона, – обратился к ребятам Федор Шишкун.

Брио начальника межмуниципального отдела Алексей Климов и заместитель начальника отдела по

вопросам миграции Наталия Макушина напомнили участникам акции о том, какие права и обязанности получает человек в 14 лет и насколько важен паспорт для гражданина страны.

Представители «Движения первых» вручили школьникам памятные подарки и предложили подключиться к профилакти-

ческой и просветительской работе, проводимой всероссийским движением детей и молодежи.

Получение первого в жизни паспорта запомнится братьям Шкуновым на всю жизнь: Андрею его вручил губернатор Тюменской области, а Александр получил свой главный документ из рук главы Ишима. Маль-

чики – активные участники различных творческих конкурсов, научно-исследовательских конференций, артековских смен.

– Это очень важный день, – сказал Александр Шкунов. – Горжусь тем, что являюсь гражданином самой красивой, большой и сильной страны – России.

**Марина СЕРГЕЕВА.**

## С учетом пожеланий



По всем интересующим вопросам желающих поступить на военную службу по контракту проконсультируют в военкоматах по месту жительства, а также по тел. 8 (3452) 79-19-05, в пункте отбора на военную службу (г. Тюмень, ул. Республики, 2/1), на сайте службапоконтракту72.рф. //Фото Евгения ШУЛЬЦА.

Гражданам, заключившим контракт на военную службу в Тюменской области до 31 декабря 2025 года, выплачивают 3,4 млн рублей.

Это одна из самых высоких единовременных выплат в стране. Прописка и гражданство РФ для заключения контракта не обязательны.

– Граждан, заключивших контракт, направляют сначала в центр подготовки, затем в действующую часть. При этом учитываются пожелания кандидата, если он хочет служить в конкретной военной части или по конкретной специальности, – подчеркнул военный комиссар по г. Ишиму, Ишимскому и Абатскому районам Владимир Лютов. – С 1 декабря начался набор во вновь формируемый род войск – войска беспилотных систем. Требования там жестче, есть ограничение по возрасту, при этом контракт предусматривает ряд преференций – увольнение в запас после окончания контракта либо его продление, невозможность перевести кандидата в другие подразделения без его желания, более высокое денежное довольствие и другие.

**Марина СЕРГЕЕВА.**

## Стартовал XX конкурс

Объявлен прием рукописей и книг для детей и юношества на Международную литературную премию имени Петра Павловича Ершова.

Об этом сообщил председатель жюри конкурса, первый секретарь правления Союза писателей России Геннадий Иванов.

Прислать книги и рукописи в одном экземпляре можно до 15 февраля по почтовому адресу: 119146, г. Москва, Комсомольский проспект, 13, Союз писателей России, с пометкой «Премия Ершова». Обязательно указать телефон и электронную почту автора. Рукописи по электронной почте к рассмотрению не принимаются.

Победители определяются в нескольких номинациях: за лучшую сказку, лучшую прозу и стихи, познавательную литературу, военно-патриотические произведения, публицистику. Принадлежность произведения к той или иной номинации определяется жюри.

Награждение победителей будет проходить в июне 2026 года в Ишиме, на родине великого сказочника.

**Людмила МАРИКОВА.**

# На всю оставшуюся жизнь...

Путь к читателю начала еще одна книга о вкладе ишимцев в Великую Отечественную войну.



Презентация книги Нины Елисеевой «На всю оставшуюся жизнь... Во имя памяти» включена в цикл городских мероприятий к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Тираж книги в 110 экземпляров подготовлен при поддержке администрации Ишима, и большая его часть передана в библиотеки. //Фото Генадия КРАМОРА.

**Так уготовано судьбой, что новое издание Ишимской типографии стало данью благодарности и автору – Нине Елисеевой. 1 декабря ее сердце, наполненное любовью к Родине, к близким людям, перестало биться.**

«Есть только миг»... Не случайно этой песней в исполнении Юрия Резинькова и Дмитрия Китораги началась презентация во Дворце культуры. Дела Нины Ильиничны проявили ее как человека активного и целеустремленного. Через педагогическую деятельность с учащимися медицинского училища, организацию ветеранского движения, исследования она как раз и соединяла вехи истории. Одна из глав

так и называется: «Память – связь настоящего с прошлым и будущим».

– В 2015-м, в год 70-летия Великой Победы, библиотека краеведческой литературы пополнилась книгой Нины Елисеевой «На всю оставшуюся жизнь», – рассказывает ведущая презентацию главный библиотекарь Лариса Грекова. – В ноябре 2025-го, в год 80-летия Победы, увидело свет дополненное издание – «На всю оставшуюся жизнь... Во имя памяти».

Когда Нина Ильинична начала работу над первой книгой, в ее доме на ул. Заводской побывали многие родственники ветеранов войны и сами участники трудового фронта. Уже имеющийся у автора обширный архив постоянно пополнялся фотографиями и документами жителей

города. Их судьбы объединила вначале Великая Отечественная, затем честное служение ишимскому здравоохранению. Под обложкой книг собраны биографии 120 медицинских работников. Нашел обобщение и материал об эвакогоспитале № 1502, во втором издании автор сделала акцент на 229-й стрелковой дивизии, сформированной в Синицынском бору под Ишимом.

И новая книга открывается главой «Герои Советского Союза». Материал взят шире – о земляках из Тюменской области: Валерии Гнаровской из Бердюжского, Марии Цукановой из Абатского и Хамите Неатбакове из Ярковского районов.

Всего на год военное лихолетье сделало наш край местом жительства для Валерии Гнаровской. Мы

считаем ее стойкой сибирячкой еще и потому, что азы военной подготовки она проходила на ишимской земле. В Тюмени и в с. Бердюжье Тюменской области ее именем названы улицы. На фасаде Ишимского медицинского колледжа размещен баннер о Валерии Гнаровской.

Следующие главы книги Нины Елисеевой: «Мальчишки, мальчишки...», «У войны – не женское лицо?», «Славная летопись госпиталя № 1502», «Ишимская сибирская второго формирования 229-я стрелковая дивизия» и другие – основаны на местном материале. При 229-й стрелковой дивизии был создан 380-й медсанбат, укомплектованный девушками из Ишима и районов Приишими. Как завещание вложила педагог, краевед Н.И. Елисеева уже в за-

головки свои убеждения: «Во имя Победы», «Никто не забыт», «Память о предках – главное богатство русской души».

Приоритеты же у всех поколений остаются вечными. «Живи, Россия!», – словами песни подчеркнула это для участников презентации солистка Анастасия Быструшкина.

О глубоком смысле книги, важности сохранения памяти об ее героях и о таких патриотах земли Ишимской, как сама Нина Ильинична Елисеева, говорили в ходе презентации глава города Федор Шишкин, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко. Руководитель музея истории ишимского здравоохранения Ирина Ануфриева подчеркнула, что неустанные изыскания педагога и краеведа, автора книги пополнили архивы,

обогатили историю здравоохранения. Трогательным стало выступление Ирины Митрофановой, дочери Нины Ильиничны. Она – непосредственный свидетель того, как мама дрожала взаимоотношениями с бывшими студентами, с друзьями, с ветеранами, как собирала материалы для публикаций в газету «Ишимская правда», затем для книг.

– Неумолимо летит время. Вместе с ним уходят участники и ветераны Великой Отечественной войны... Мы, ныне живущие, не имеем морального права забывать то, что вынесли наши деды и отцы на фронте и в тылу. И у книг есть великое предназначение – они действительно на всегда сохраняют память, – заключает презентацию Лариса Грекова.

**Людмила МАРИКОВА.**

## Новый год к нам мчится

10 декабря в Ишим прибыл поезд Деда Мороза. Сказочная команда посетит 70 городов России.

Поезд Деда Мороза – это его передвижная резиденция, в составе которой вагон-приемная главного новогоднего волшебника, вагоны для проведения анимационной программы, вагон – кукольный театр, вагоны-рестораны, вагон-лавка и вагон Снежной королевы. Встретить Деда Мороза пришли более трех тысяч человек. На перроне была организована бесплатная развлекательная программа. Помогали заезжим артистам наши волонтеры: педагоги центра дополнительного образования встречали родителей с детьми зажигательными танцами под новогоднюю музыку и дарили всем праздничное настроение еще на входе. А также помогали согреться.

Специалисты молодежного центра тоже не остались в стороне от этого волшебного праздника. Ребята в костюмах сказочных персонажей со своими командами участвовали в танцевальном батле, водили хороводы и делали красивые фотографии с гостями, пришедшими на встречу с Дедом Морозом. А еще они помогали сотрудникам вокзала в навигации гостей по площадкам, организованным в фойе, и работали на платформе.

Ирина КОРШУКОВА.



//Фото Василия БАРАНОВА.

# Позитивные эмоции помогают в лечении

«Коробку храбрости» подарили на днях детям, проходящим лечение в ОБ № 4, единороссы и активистки Союза женщин России.

Акция партии «Единая Россия» призвана помочь детям, которые лечатся в стационаре, набраться храбрости и побороть страх перед очередным шагом в борьбе с болезнью.

Она проводится не первый год. Каждый подарок из «Коробки храбрости» помогает найти в себе силы перед трудной медицинской процедурой и напоминает, что мир полон добра.

Ранним утром «Новогодний десант» во главе с символом года – конем Юлием посетил детское соматическое отделение и подарил ребятам подарки. Для маленьких пациентов приезд специалистов ИРДК стал настоящим подарком и возможностью на время забыть о своих недугах. Дети вышли из своих палат к наряженной елочке, где и поставили «Коробку храбрости», заполненную канцелярскими товарами, книгами, раскрасками, настольными играми и наборами для творчества.



В «Коробке храбрости» были новые игрушки, за исключением мягких, канцелярские товары, книги, раскраски, настольные игры и наборы для творчества. //Фото автора

игрушками, антистрессами, конструкторами. Это было так неожиданно! Надо было видеть глаза ребят, которых, можно сказать, разбудил веселый конь Юлий. Они сияли от счастья. Юлий

предлагал с ним сфотографироваться, выбрать подарки себе, а также братьям и сестрам. Дети почувствовали приближение Нового года – праздника добра и волшебства.

Собирали «Коробку храбрости» не один день. К акции присоединились третьеклассники Стрехнинской СОШ. Учащиеся обсудили и решили, что принесут игрушки, школьные при-

## МНЕНИЕ

Светлана Щукина, посол культуры Союза женщин России:

– Мы счастливы дарить незабываемые моменты радости и волшебства тем, кто больше всего в этом нуждается – нашим дорогим детям, которые сейчас проходят непростой путь лечения. Мы хотим, чтобы каждый ребенок почувствовал себя любимым, окруженным вниманием и заботой, чтобы на детских лицах появились искренние улыбки.

Светлана Шипицина, заведующая детским соматическим отделением ОБ №4:

– Акция «Коробка храбрости» стала в нашем отделении традиционной. Ребята от нее в восторге, а в их лечении отмечается положительная динамика. Спасибо организаторам!

надлежности, которые поднимут настроение ребятам, когда они будут рисовать, лепить, мастерить. Наполнили коробку и депутаты Думы Ишимского округа, специалисты администрации муниципалитета, деятели общественных организаций, работники культуры, неравнодушные граждане. Акция сплотила всех жителей Ишимского округа. Коллектив соматики – творческий. В Новый

год обход проводит Дед Мороз с мешком подарков, детей ждет небольшая развлекательная программа. Сотрудники уже украсили елку, оформили фотозону, разрисовали окна... Создали детям предпраздничное настроение, ведь в больнице этого так не хватает. Положительные эмоции вкупе с лечением помогают преодолеть недуг.

Ирина КОРШУКОВА.

## Воспитание патриотизма

Студенты и преподаватели ИПИ им. П.П. Ершова (филиала) ТюмГУ обсудили вопросы патриотического воспитания и укрепления единства народов России.

Лекция, посвященная ключевым аспектам формирования гражданской позиции у молодого поколения, состоялась в рамках конкурса команд вузов по молодежной политике и воспитательной деятельности.

Начальник научного отдела, кандидат педагогических наук и доцент кафедры гуманитарных дисциплин Ирина Кунгуррова поделилась опытом реализации государственной политики в области патриотического воспитания. Особое внимание спикер уделила тому, как успешно в вузе интегрируют традиционные духовно-нравственные ценности и богатое культурно-историческое наследие России в воспитательный процесс. Участники лекции получили возможность ознакомиться с практическими результатами этой работы – примерами реализованных патриотических проектов.



//Фото ИПИ им. П.П. Ершова.

В ходе мероприятия был представлен обобщенный анализ военно-патриотических мероприятий, культурно-просветительских программ и спортивных состязаний, проводившихся в институте за последние два года.

Важно отметить, что команда Ишимского педагогического института им. П.П. Ершова (филиала) ТюмГУ стала финалистом конкурса команд вузов по молодежной политике и воспитательной деятельности в престижной

## Память, объединяющая поколения

Торжественное мероприятие, посвященное Дню Героев Отечества, стало ярким свидетельством того, как молодое поколение чтит подвиги своих предшественников.

Студенты с глубоким чувством читали стихи, посвященные героизму и самоотверженности. Среди тех, кто своим талантом тронул сердца слушателей, были Алена Иванова, Дарина Юринова, Екатерина Сагдиева и Дина Абильмажинова. Музыкальная часть мероприятия также не оставила никого равнодушным. Вокальным мастерством порадовали Виктория Буракова, Екатерина Яковлева, Дарья Гридина и Снежанна Борозенец.

Это событие еще раз показало, что память о подвигах жива и продолжает вдохновлять молодых. Оно укрепило чувство национальной гордости и единства и подчеркнуло, как важно беречь и передавать историческое наследие будущим поколениям.



//Фото ИПИ им. П.П. Ершова.



## Ишим покорен смехом и талантом

5 декабря в Ишиме прошел юмористический фестиваль «ЮФСи-2025». Событие, которое, по словам очевидцев, подарило столько позитивных эмоций, что могло бы затмить даже 1 апреля.

Студенты педагогического института демонстрировали свое мастерство в самых разных жанрах: от остроумного стендапа и зажигательных СТЭМов до метких пародий. Между талантливыми ребятами развернулась напряженная борьба за звание лучшего юмориста Ишима.

По итогам фестиваля победителем «ЮФСи-2025» стал Данила Кадочников, известный как МС Данёк. Второе и третье места заняли команды «Общажные» и «Престиж». Особого признания удостоилась самая меткая шутка, принадлежащая Любови Михайловне Марьиной, комendantu общежития, выступившей в составе команды «Общажные». Награды за лучшие роли получили Наталья Максимовских («Лучшая женская роль», команда «Союз юмористов») и Иван Клюев («Лучшая мужская роль», команда «Общажные»).

Такие мероприятия, как «ЮФСи-2025», позволяют студентам развивать важные личностные качества: креативность, уверенность в себе, умение работать в команде и, конечно же, находить общий язык с аудиторией. Навыки, отточенные на сцене, в будущем помогут им стать эффективными педагогами, способными вдохновлять и мотивировать своих учеников.

Светлана КАБАКОВА.

## ГЛАВА ГОРОДА ИШИМА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 декабря 2025 г.

### О назначении общественных обсуждений по проекту постановления администрации города Ишима о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства

№ 21

здания администрации города Ишима по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях;

- проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему разместить на официальном сайте по следующему адресу: [https://ishim.admtyumen.ru/mo/Ishim/economics/architecture/public\\_discussions.htm](https://ishim.admtyumen.ru/mo/Ishim/economics/architecture/public_discussions.htm).

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы города.

Глава города **Ф.Б. Шишкин**.

*С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: [www.ishimdoc.ru](http://ishimdoc.ru).*

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИШИМА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08 декабря 2025 г.

№ 1645

### Об утверждении технического задания на разработку инвестиционной программы ООО «Тюмень Водоканал» в сфере холодного водоснабжения и водоотведения городской округ город Ишим на 2026–2040 годы

В соответствии с Федеральным законом от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», постановлением Правительства Российской Федерации от 29.07.2013 № 641 «Об инвестиционных и производственных программах организаций, осуществляющих деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения», Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», руководствуясь статьей 14 Устава города Ишима:

1. Утвердить техническое задание на разработку инвестиционной программы ООО «Тюмень Водоканал» в сфере холодного водоснабжения и водоотведения городской округ город Ишим на 2026–2040 годы согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2026.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим ([ishim.admtyumen.ru](https://ishim.admtyumen.ru)).

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города по городскому хозяйству.

Глава города **Ф.Б. Шишкин**.

*С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: [www.ishimdoc.ru](http://ishimdoc.ru).*

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИШИМА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08 декабря 2025 г.

№ 1646

### Об определении для централизованной системы холодного водоснабжения и (или) водоотведения городского округа город Ишим гарантирующей организации

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 6 и пунктами 1-4 статьи 12 Федерального закона № 416-ФЗ от 07.12.2011 года «О водоснабжении и водоотведении»:

1. Определить ООО «Тюмень Водоканал» гарантирующей организацией для централизованной системы холодного водоснабжения и (или) водоотведения муниципального образования городской округ город Ишим.

2. Определить, что зоной деятельности гарантирующей организации является территория муниципального образования городской округ город Ишим.

3. Начальнику Ишимского участка ООО «Тюмень Водоканал»:

- обеспечить водоснабжение и прием сточных вод абонентов, присоединенных в установленном порядке к централизованным системам водоснабжения и водоотведения;

- заключить договоры, необходимые для обеспечения надлежащего водоснабжения и водоотведения на территории муниципального образования городской округ город Ишим, в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

4. Настоящее постановление вступает в силу 10.12.2025.

5. Признать утратившим силу Постановление администрации города Ишима от 27.05.2013 № 571 «Об определении для централизованной системы холодного водоснабжения и (или) водоотведения городского округа город Ишим гарантирующей организации».

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим ([ishim.admtyumen.ru](https://ishim.admtyumen.ru)).

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города по городскому хозяйству.

Глава города **Ф.Б. Шишкин**.

Утерянный аттестат о среднем образовании, серия Э, № 839323, выданный средней школой № 8 г. Ишима в 1981 г. на имя Козловского Алексея Казимировича, считать недействительным.

Ишимский городской совет ветеранов выражает искренние соболезнования Сергею Валентиновичу и Анне Ивановне Чечеровым по поводу гибели их сына **ЧЕЧЕРОВА Анатолия Сергеевича**.

Трудно пережить такую утрату, эта боль не отпускает. Держитесь, насколько это возможно. Душевных вам сил и здоровья. Мы рядом в эти не простые для вашей семьи дни. Скорбим вместе с вами.

Вечная память вашему сыну.

## ГЛАВА ГОРОДА ИШИМА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 декабря 2025 г.

№ 22

### О назначении общественных обсуждений по проекту постановления администрации города Ишима о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом города Ишима, Правилами землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Ишим, утвержденными решением Ишимской городской Думы от 25.12.2009 № 350, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании городской округ город Ишим по вопросам градостроительной деятельности, утвержденным решением Ишимской городской Думы от 27.08.2021 № 77:

1. Назначить общественные обсуждения по проекту постановления администрации города Ишима о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Определить:

- общественные обсуждения проводятся с 12 декабря по 26 декабря 2025 года на официальном сайте по адресу: [https://ishim.admtyumen.ru/mo/Ishim/economics/architecture/public\\_discussions.htm](https://ishim.admtyumen.ru/mo/Ishim/economics/architecture/public_discussions.htm);

- экспозиция проекта проходит в здании администрации города Ишима по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, с 14.00 до 17.00;

- консультации по экспозиции проекта проводятся со вторника по пятницу с 14.00 до 17.00;

- предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать посредством официального сайта муниципального образования города Ишим [ishim.admtyumen.ru](https://ishim.admtyumen.ru), в письменной форме в адрес комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования города Ишим с 12 декабря по 26 декабря 2025 года в будние дни с 10.00 до 17.00 в

девятью часами.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным [Gismeteo.ru](http://Gismeteo.ru)

17 ДЕКАБРЯ		-16	755	3 м/с
среда		-20	мм рт. ст.	ЮЗ
18 ДЕКАБРЯ		-15	758	3 м/с
четверг		-17	мм рт. ст.	3
19 ДЕКАБРЯ		-5	749	5 м/с
пятница		-16	мм рт. ст.	Ю

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА  
на газету «Ишимская правда»  
на первое полугодие 2026 года.  
Цена комплекта – 840 руб. 00 коп.  
Подписка в редакции – 240 руб. 00 коп.  
(газету забирать самостоятельно).

**КУПЛЮ**  
новый гусиный пух, перо  
Обр. г. Ишим,  
ул. 4-я Северная, 5.  
**Тел. 8-952-346-84-80.**

**ЗАКУПАЕМ МЯСО**  
Без скидки. реклама  
Забиваем сами  
Тел. 8-951-264-99-99,  
8-919-592-13-09.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

здания администрации города Ишима по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях;

- проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему разместить на официальном сайте по следующему адресу: [https://ishim.admtyumen.ru/mo/Ishim/economics/architecture/public\\_discussions.htm](https://ishim.admtyumen.ru/mo/Ishim/economics/architecture/public_discussions.htm).

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы города.

Глава города **Ф.Б. Шишкин**.

*С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: [www.ishimdoc.ru](http://ishimdoc.ru).*

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИШИМА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08 декабря 2025 г.

№ 1644

### Об определении для централизованной системы холодного водоснабжения и (или) водоотведения городского округа город Ишим гарантирующей организации

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 6 и пунктами 1-4 статьи 12 Федерального закона № 416-ФЗ от 07.12.2011 года «О водоснабжении и водоотведении»:

1. Определить ООО «Тюмень Водоканал» гарантирующей организацией для централизованной системы холодного водоснабжения и (или) водоотведения муниципального образования городской округ город Ишим.

2. Определить, что зоной деятельности гарантирующей организации является территория муниципального образования городской округ город Ишим.

3. Начальнику Ишимского участка ООО «Тюмень Водоканал»:

- обеспечить водоснабжение и прием сточных вод абонентов, присоединенных в установленном порядке к централизованным системам водоснабжения и водоотведения;

- заключить договоры, необходимые для обеспечения надлежащего водоснабжения и водоотведения на территории муниципального образования городской округ город Ишим, в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

4. Настоящее постановление вступает в силу 10.12.2025.

5. Признать утратившим силу Постановление администрации города Ишима от 27.05.2013 № 571 «Об определении для централизованной системы холодного водоснабжения и (или) водоотведения городского округа город Ишим гарантирующей организации».

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим ([ishim.admtyumen.ru](https://ishim.admtyumen.ru)).

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города по городскому хозяйству.

Глава города **Ф.Б. Шишкин**.

Утерянный аттестат о среднем образовании, серия Э, № 839323, выданный средней школой № 8 г. Ишима в 1981 г. на имя Козловского Алексея Казимировича, считать недействительным.

Ишимский городской совет ветеранов выражает искренние соболезнования Сергею Валентиновичу и Анне Ивановне Чечеровым по поводу гибели их сына **ЧЕЧЕРОВА Анатолия Сергеевича**.

Трудно пережить такую утрату, эта боль не отпускает. Держитесь, насколько это возможно. Душевных вам сил и здоровья. Мы рядом в эти не простые для вашей семьи дни. Скорбим вместе с вами.

Вечная память вашему сыну.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017.

Выходит во вторник и пятницу.

Одъём – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.